



MUNICÍPIO DE MEDIANEIRA
ESTADO DO PARANÁ

RETIFICAÇÃO DE EDITAL

1 – Em tempo retifica-se o edital para corrigir o número do processo:

**NO EDITAL ONDE SE LÊ:
PREGÃO PRESENCIAL Nº 82/2017
PROCESSO Nº 133/2017**

**PASSA A TER A SEGUINTE REDAÇÃO – LEIA-SE:
PREGÃO PRESENCIAL Nº 82/2017
PROCESSO Nº 134/2017**

2 - Devido à alteração não demandar mais prazo por não afetar a formulação das propostas, visto estar dentro do prazo legal para recebimento das propostas, permanece o mesmo prazo estabelecido no edital para apresentação da documentação e propostas conforme art. 21 § 4º da Lei 8.666/93.

Medianeira, 09 de agosto de 2017

Vânia Raquel Furmann
Pregoeira

